

# 娄勤俭吴政隆参观江苏70周年成就展

**快报讯** 9月30日,省委书记娄勤俭、省长吴政隆、省政协主席黄莉新、省委副书记任振鹤等领导同志参观了江苏省庆祝中华人民共和国成立70周年成就展。娄勤俭强调,新中国成立70年特别是改革开放以来,江苏在国家大局中始终占有重要地位、肩负重大使命、走在发展前列,我们要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,深入贯彻落实习近平总书记对江苏工作的重要讲话指示精神和党中央决策部署,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,守初心担使命,坚持不懈扎实奋斗,在决胜高水平全面建成小康社会的基础上,积极探索开启基本实现现代化建设新征程,努力交出建

设“强富美高”新江苏的历史答卷。习近平总书记视察江苏时的珍贵照片,南京长江大桥、苏通长江大桥、南京长江隧道等重大基础设施建成通车时的历史瞬间,反映人们“衣、食、住、行、用”变化的时光故事,用图表呈现的新中国成立以来我省经济综合实力发展数据对比,展示水韵江苏最美颜值的摄影佳作,“人民楷模”王继才获得的奖章、证书,小康之家的场景造型,“蛟龙号”载人深潜器模型,全世界最快的太阳能赛车模型,江苏名师空中课题演示,新能源小镇模型……在这一幅幅照片、一段段视频、一个个实物场景展示前,在“六个高质量”专题展区和13个设区市各具特色的展区,娄勤俭、吴政隆

等领导同志驻足仔细观看,认真听取讲解介绍,不时详细询问有关情况。娄勤俭在参观中强调,要通过成就展等庆祝新中国成立70周年系列活动,用广大百姓可知可感、广泛参与的生动形式讲好新中国成立以来的江苏故事,特别是充分展示全省上下按照习近平总书记指引建设“强富美高”新江苏的拼搏实践,让大家深刻感悟“没有共产党就没有新中国”,深刻理解必须坚定不移走好中国特色社会主义道路。要把全省上下的思想和行动进一步统一到习近平新时代中国特色社会主义思想上来,用新思想来解放思想、统一思想,坚定重整行装再出发的信心和决心。

(耿联)

## 江苏举行向雨花台烈士敬献花篮活动

**快报讯** 庆祝新中国成立70周年之际,9月30日烈士纪念日当天,向雨花台烈士敬献花篮活动在南京雨花台烈士陵园隆重举行。省委书记娄勤俭、省长吴政隆、省政协主席黄莉新、省委副书记任振鹤等领导同志与省、市各界代表一起,回首中华人民共和国走过的不平凡历程,深切缅怀为建立新中国抛头颅、洒热血的革命烈士丰功伟绩,表达在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,不忘初心、牢记使命、砥砺前行,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗的信心和决心。东部战区政委何平参加活动。

秋日阳光下的雨花台山冈,苍松翠柏挺立,缤纷鲜花吐芳,蓝天白云映衬着巍峨高耸的烈士纪念碑,“宁死不屈”的革命烈士塑像昂首屹立、目视远方,表现出大无畏的革命精神,寓意革命精神薪火相传的“长明灯”熊熊燃烧、生生不息。

参加敬献花篮活动的省市机关干部、企业职工、驻宁部队官兵、在宁高校学生和南京市中小学生代表等约1200人会聚到雨花台,在烈士纪念碑前整齐列队、静静等候。

上午9时许,敬献花篮活动正

式开始。军乐队奏响雄壮的《义勇军进行曲》,各界代表齐声高唱中华人民共和国国歌。豪迈的歌声在纪念碑上空久久飘荡,表达了对革命烈士英灵的深情告慰,对建设好新中国的壮志豪情。随后,大家庄严肃立,向为民族解放、国家富强和人民幸福英勇献身的革命烈士默哀。默哀毕,少先队员献唱《我们是共产主义接班人》。伴随着军乐队奏响《献花曲》,深沉的旋律中,20名身姿矫健的礼兵托起由党政军群各界代表敬献的10只花篮,正步缓缓走向烈士纪念碑,将花篮一一摆放到革命烈士塑像前。军地主要领导同志神情庄重肃穆,缓步走到花篮前,仔细整理花篮缎带。鲜花绽放,松柏芬芳,寄托着八千万江苏儿女对革命烈士的深切缅怀和崇高敬仰。整理缎带毕,军乐队奏响《国际歌》,参加敬献花篮活动的领导同志和各界代表缓步绕行一周,深情瞻仰雨花台烈士纪念碑。

省委、省人大常委会、省政府、省政协领导同志,省军区、省法院、省检察院领导同志,各民主党派省委、省工商联负责人和无党派人士代表,南京市主要负责同志等参加了敬献花篮活动。

(耿联)

## 江苏省庆祝新中国成立70周年成就展迎来新展品 “人民楷模”王继才的奖章证书展出

9月28日,“礼赞新中国 奋进新时代”江苏省庆祝中华人民共和国成立70周年成就展开展。9月30日下午,展览对公众开放,观众络绎不绝,为大江苏点赞。当天,展览也迎来新展品,“人民楷模”王继才获得的国家荣誉称号奖章和证书展出,一起来致敬“守岛英雄”。

现代快报+ZAKER南京记者  
蔡梦莹 赵丹丹



扫码看视频



“人民楷模”王继才获得的国家荣誉称号奖章和证书 陈伊 供图



### 王继才获得的国家荣誉称号奖章和证书展出

中华人民共和国国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式9月29日在北京举行,江苏连云港市灌云县开山岛民兵哨所原所长王继才被授予“人民楷模”国家荣誉称号。9月29日晚上11时,王继才获得的国家荣誉称号奖章和证书被他的家人护送至展览现场。

一座岛,一守就是32年,王继才、王仕花的故事感动了许多人。大家都来一睹奖章的真容,致敬“人民楷模”王继才。

国家荣誉称号奖章以红色、金色为主色调,章体采用五星、天安门、牡丹、旗帜、光芒等元素,章链采用中国结、花卉等元素,整体使用冷压成型、花丝镶嵌、珐琅等工艺制作,象征国家荣誉称号获得者各领域各行业作出的重大贡献,彰显示范引领作用,激励全国各族人民不忘初心、牢记使命,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

### “95后”技能大赛世界冠军,为工匠精神打call!

在常州馆,一张照片吸引了不少参观者的注意。照片中,一名年轻人身佩金牌,在比赛现场手举国旗,自信十足,他是“95后”技能大赛世界冠军宋彪。当天,他也来到现场,为工匠精神打call。

2017年,第44届世界技能大赛在阿联酋阿布扎比举行,当时19岁的宋彪获得了工业机械装调项目金牌,并以最高分荣获参赛选手大赛最高奖项——阿尔伯特·维达奖。他也是该项奖牌首位中国获得者,被授予“江苏大工匠”称号。

宋彪说:“当时真的没想到,这不仅是我个人的荣誉,更是代表着我们国家的技能水平得到了世界的认可。”

今年宋彪完成了从学生到老师的身份转变。他说:“作为教练,我要筹备2021年即将在上海举办的第46届世界技能大赛。我要把训练中的经验传授给选手们,希望他们取得好成绩,为国争光。”

### 大国重器“江苏造”,现场观众为江苏点赞

从“神威·太湖之光”超级计算机,到“振兴号”盾构机,再到“蛟龙号”载人深潜器模型,展览中的大国重器“江苏造”让参观者大开眼界。

89岁的丁立刚来自盐城东台。退休前他在水利部门工作。看到“蛟龙号”“天鲲号”等国家重器模型,他非常激动,连连感慨江苏70年变化真大。

73岁的龚先生老家在南通。“一张张照片看得我好感动,江苏70年变化这么大。江苏好多项目都是全国第一,世界第一,作为江苏人真自豪。”他说。

9月30日是全国烈士纪念日。当天,70对新婚夫妇身着礼服,手捧鲜花,在雨花台烈士陵园,向革命烈士敬献鲜花。活动后,他们来到成就展现场参观。一对90后新婚夫妇说,能在新中国成立70周年之际,迎来结婚的大喜事,觉得特别有意义。

## 这场招待会上,娄勤俭分享了4首歌

**快报讯** 9月30日晚,扬子江畔流光溢彩,“双子楼”内华灯璀璨。省委、省政府在宁隆重举行庆祝中华人民共和国成立70周年招待会,各界宾朋满怀喜悦,欢聚一堂,共同祝福伟大祖国繁荣富强,共同祝福全国各族人民幸福安康,共同祝愿江苏明天更加美好!省委书记娄勤俭致辞,省委副书记、省长吴政隆主持招待会。

娄勤俭在致辞中特意用4首

经典歌曲的感悟致敬新中国,引发了大家强烈共鸣。

娄勤俭说:“在我们党和国家前进的历程中,总有一些经典的歌曲,代表人民心声,和着时代节拍,伴随着我们前行。每当听到或唱起,心中就会涌动爱国爱党爱社会主义的真挚情怀,焕发出干事创业的无穷力量。”

娄勤俭分享了哪4首歌?为什么要分享这4首歌?让我们来听听。

### 《没有共产党就没有新中国》

娄勤俭:这首歌由解放区老百姓自发唱响,传唱大半个世纪,生动地反映了我们党“始终辛劳为民族、一心救中国”,得到了人民真心欢迎,揭示了“没有共产党就没有新中国”这个颠扑不破的真理。

### 《歌唱祖国》

娄勤俭:这首歌唱出了“站起来”的新中国意气风发、慷慨激昂,唱出了在中国特色社会主义道路上,“我们的生活天天向上、我们的前程万丈光芒”,我们的祖国“走向繁荣富强”。

### 《茉莉花》

娄勤俭:江苏民歌《茉莉花》是“最中国”的民歌,也是世界歌曲中的经典。“芬芳美丽满枝桠,又香又白人人夸”,优美的旋律多次回荡在国际重大场合和世界音乐殿堂。

### 《义勇军进行曲》

娄勤俭:作为国歌的《义勇军进行曲》,最令人心潮澎湃、热血沸腾,激励着一代又一代中国人奋勇前进。今天我们虽然取得了前无古人、举世瞩目的伟大成就,但仍然要有“中华民族到了最危险的时候”的忧患意识,要有“我们万众一心,冒着敌人的炮火,前进”的斗争精神。

(耿联)

时间:9月28日至10月28日。开馆时间每天8:30~17:30,16:30后停止入馆。

地点:南京国际博览中心(南京市建邺区江东中路300号)。

交通:乘坐地铁2号线到元通站下即可前往参观。

注意:散客观众可凭本人有效证件在南京国际博览中心白龙江西街“领票处”领取当日门票。团队观众须预约登记参观,从南京国际博览中心11号门进入展区参观。还可以网上参观成就展(成就展网上展馆: <http://3d.jschina.com.cn>; 成就展官网: <http://jsnews.jschina.com.cn/zt2019/gq70>)。

温馨提示